

大家下午好

当我写这篇文章的时候，正坐在热空调吹出的阵阵暖风下，看着太阳光从窗户射进办公室，蒸汽从阳台上的椅子和桌子上慢慢升腾。Albany 盆地通常会扑捉深夜寒冷的空气直至中午，最后被太阳光攻破。我可以在这里构思一个关于童年，青春和成长历程的美妙故事，但我会尽量克制自己，言简意赅成：能在这样美丽的环境中工作真是我的幸运。

这是第二学期的最后一天，我希望所有的孩子都有一个良好的和高效率的九周时间。高年级学生和六年级学生都经历了考试，现在应该已拿到成绩报告了。年中报告是年终报告的重要风向标：它告诉学生所取得的成绩，并预示接下来两个学期的努力方向。请花些时间与您的孩子进行沟通，如果您有任何问题，或者想与我们进行更详细的讨论，那请不要疑迟。

这是孩子们的假期时间，对年龄较小的孩子来说，是一个家庭聚会，游戏，和活动的最佳时机，可以完全放松一下。而对于年龄较大的学生，应该花一部分时间进行学习。年龄较小的孩子们尽量做一些不包含家庭作业的活动是非常重要的，但对 11-13 年级的学生们在假期做些作业和进行学习同样也是重要的。

我终于设法写了一篇较短的简讯。祝大家有一个愉快的假期，如果你呆在新西兰或前往皇后镇滑雪，请尽情享受冬日的天气。对于那些飞往北半球享受夏季的人们：我太羡慕您们啦。谨记您们的防晒霜！

我期待在三周后与您们再见，由于 7 月 22 日星期一是教师日，所以我将在 7 月 23 日星期二与大家重新相逢。

谢谢

Alex

## 重要日期与活动

### 第一周

7月22日 星期一

- 教师日

7月23日 星期二

- 第三学期开始, 新生毛利仪式欢迎会, 9:30am

7月24日 星期三

- 运动队照相日
- 7-9 年级家长晚会 – 有关现代科技, 6:30pm, College 4